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Clase 2022 1°C

» Estructura Plana con cargas fuera del plano:

- GL: 6
- Diagramas: Normal, Corte Z, Corte Y.
Torsion, Momento Y, Momento Z.
» Estructura Espacial:
- GL: 6
- Diagramas: Normal, Corte Z, Corte Y.
Torsion, Momento Y, Momento Z.
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Clase 2022 1°C

» Relaciones diferenciales:

dN(x) dMr(x)
=2 = ) L2 = —my (x)
dQ,(x) Qy(x)
= —q,(x) =~y (x)
dM (X) sz(x)
C;]X = Q,(x) dx — _Qy(x)
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Clase 2022 1°C
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Clase 2022 1°C

Enunciado:
1,5m
= "IA’1 =50 kN
Para la siguiente figura se pide: i
&

1- Andlisis cinematico. c P2=100 kN

L)
2- Calculo de reacciones de vinculo -
externo. >

M=100 kN*m

3- Diagrama de esfuerzos H—>
caracteristicos. P2=100 kN

£

w0

1
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Clase 2022 1°C

Reacciones de vinculo externo

/N % ZFx=O—>—50kN+Rx=O—>Rx=50kN
1,5m
= '1/|1'1=5um
ZFy=0 - 100 kN — Ry = 0 - Ry = 100 kN
o !
1
E P2=100 kN
= ZFZ=O - —100 kN + Rz =0 - Rz = 100 kN
AN
M=10 kN*m
122 Z:szo — —100 kN +1,5m — 100 kN + 1,5 m + Mx = 0 > Mx = 300 kN *m
E
© i ZMyzO—>—50kN*3m+10kN*m+My—>My=140kN*m
g
My 4 Ry —>
%)‘_JL
‘R Yo zMz=0 —-50kN+«1,5m—Mz=0-> Mz=75kN *m
il
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Clase 2022 1°C

Diagrama de esfuerzo normal:

1m
- ~|/Pr=50 KN 100kN
o 4]
('P
P2=100 kN
oo
¥y Wy
P
k.
M=10 kN*m /
H— |
P2=100 kN _
: !
0
b LL/ Mx=300kN*m
My=140kN*m /szﬁnm
—» 44— i
Ry=100kN 1 o __100kN
Jﬁmf?ﬁm*m
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Clase 2022 1°C

Diagrama de corte en y: ﬁ

1.5m
= 1 '1/;1:5(1”4 - /
% 50kN
SN |

P2=100 kN
—» J—‘
—>

M=10 kN*m /
} , &
P2=100 kN /

B
15m

£
0
- 1/ Mx=300kN"m
My=140kN*m /szﬁnm
Ry=100kN 1 o __100kN 50kN
Jﬁmf?ﬁm*m
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Clase 2022 1°C

Diagrama de corte en z:

1m
- '1/;1:5(1”4 T ‘l'
y ! + 100kN

P2=100 kN
—» J—‘
—>

P2=100 kN

B
15m

1.5m

1/ Mx=300kN*m +

N
:
1

My=140kN"m
—» 44— i
Ry=100kN 1 o __100kN

Jﬁmf?ﬁm*m 100kN
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Clase 2022 1°C

Diagrama de momento en x:

1,5m
' X
= |/ P1=50 kN 75kN"m
o 170
('P
P2=100 kN
aE
L]
: o = || x
—> J—‘
M=10 kN*m <
T
P2=100 kN 1 +
i e
©
- 1/ Mx=300kN"m
My=140kN*m /szﬁnm
—»
Ry=100kN 1 o __100kN
Jﬁmf?ﬁm*m
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Clase

2022 1°C

Diagrama de momento eny:

1m
—= "1/31:5(1 kN
SN |

P2=100 kN

H—>

P2=100 kN

1.5m

M Mx=300kN*m

My =14 0kN*m n/m:ggm
—» 4+— L

e
Ry=100kN T2 1 o0kn

Jﬁmz:?akm*m

150kN*m
150kN*m /

@2/
10kN*m

300kN*m

Recordemos Qz

+
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Clase 2022 1°C

Diagrama de momento en z: C

o 75KN*m 9%,
= "1/;1:5(1 kN /\
10kN
(>

o a7

P2=100 kN <

15m

iy /)

M=10 kN*m
P2=100 kN (‘s
Recordemos Qy
=
- 1/ Mx=300kN"m - J =
My=140kN*m n/m:ggm
R —1DDI{NJ; 140kN*m g
y= R,=100kN
Jﬁmz:?akm*m
/
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2022 1°C

N Qy Qz Equilibrio del nudo:
7 Nv -
?‘ /1—* — 50 + 100 / 50/’1 100 ZFx=o
V/ LAY ) é ‘(A/ 50 ZFy=O
| 3|+ Srno
Jx - 50 100
75150 e o
Mt s Mz1075 o2 / D
S 2 The Do
2
(Ql & Mz=0
é ¥ i} Q <-<—$10 z
140 /150

Diapositiva

13 de 15




2022 1°C

PREGUNTAS?

T
-’

4 (
~_r

Diapositiva
14 de 15



2022 1°C

Diapositiva
15 de 15




